

全面从严治党在路上

衡阳纪检监察系统开展全员培训——

# 坚持问题导向 实行精准培训

湖南日报记者 张斌 陈鸿飞  
通讯员 肖湘东 李涛

“这次培训,我们收获很大,解决了业务上的本领恐慌……”

近日,衡阳市纪检监察系统举办第一期领导干部实战业务培训班,包括县市区纪委监委部分班子成员、乡镇(街道)纪工委书记在内的270多人参加学习后,都竖起大拇指点赞。

这背后,是衡阳市纪委监委坚持问题导向、实行精准培训的努力。

“坚持问题导向,把问题作为研究制定政策的起点,把工作的着力点放在解决最突出的矛盾和问题上。”衡阳市委常委、市纪委书记、市监委主任刘泽友告诉记者,他们在全员培训中实行供需对接、精准培训,取得了实实在在的效果。

## 跟着问题走,缺少什么就补充什么

全省纪检监察系统领导干部培训班结束后,刘泽友带队对衡阳各县市区纪委进行实地调研,全面了解当前纪检监察工作和纪检监察干部中存在的问题。

他发现,政治站位不高、风险防控缺位、审查调查贪大求全等问题,都在队伍中不同层面存在。这些问题经收集整理后,成为该市纪检监察系统全员培训的重点和要点。针对调研中乡镇纪委提出的“加强信访举报业务培训”的建议,衡阳纪委监委在培

训中专门请来省纪委专家传授经验、介绍方法;针对县市区纪委和市直派驻机构提出的《监察法》出台后对新工作规则、业务流程不熟悉的情况,他们开设了《履行审核把关职责,提升案件质量》《做好日常监督,做细长期监督》等课程,供需对接,分类施教。

5月20日,培训第一天,衡阳市纪委还不打招呼,对学员们进行了纪检监察业务知识测试。通过摸底,又特设了《严格工作程序、防范化解风险、依规依纪依法履职》《打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍》等课程。培训期间,还通过发放学习资料等,给学员额外“加餐”,确保入脑入心、学深学透。

据了解,此次培训,市纪委监委领导班子成员、内设机构负责人带头授课,围绕中央八项规定定精神、案件审理、纪检监察信访、案件审查调查等内容,密切联系实际,切合实战要求,精心选题,倾囊相授。“通过全员培训,一是提升了纪检监察干部的专业知识能力,二是提升了法治思维的能力,三是提升了忠诚担当的情怀。”衡阳市纪委监委罗名志说。

## 一场“及时雨”,有助于提升履职水平

“真是一场‘及时雨’!”对这次实战培训,参训的学员们纷纷表示,培训开阔了眼界,理清了思路,增添了动力,将把新精神、新理念、新方法运用到监督执纪问责工作中,切实提

高精度履职水平。

衡南县县委常委杨春兰就对此印象深刻。

5月初,省纪委省监委相关领导在衡南县调研形式主义官僚主义的整治效果期间,了解到大三湘茶叶生态庄园有限公司林权及不动产的办理时间略长后,衡南县纪委监委立即展开调查。

“主要的原因就是我们职能部门在其中有重复办事的行为,其实这也是个廉政风险点,他们做了同样一件事,事实上却耽误了办理的时间。”杨春兰告诉记者。

症结找到了,怎么解决呢?杨春兰在这次实战培训班上找到了答案。开班仪式上,刘泽友精准点出了当前纪检监察工作存在的问题,其中就特别提到了风险防控缺位的问题。

“作为监督执纪部门,我们为企业服务,也要做好确权、控权、晒权,来防范风险。”杨春兰介绍,衡南县目前正积极推进“最多跑一次”改革,探索推进商事制度改革,压减和后置行政审批事项,提升电子化注册水平,简化行政审批流程。各方努力下,大三湘茶叶生态庄园有限公司很快拿到了不动产权证书,总共有33本。

“下一步,我们将继续把培训的成果运用好、巩固好、拓展好,抓紧补短板、强弱项、填空白,全方位提高全县纪检监察干部精准履职水平。”该县纪委监委有关负责人说。

永州强化全员培训打造纪检铁军——

# 用实战提升素质 在一线磨练干部

湖南日报记者 张斌 通讯员 陈卓韬

“辛辛苦苦取得的证据,最终法庭没有采信,对参加庭审旁听的办案人员触动很大,一般的培训学习往往达不到这种效果。”6月4日,在某法院庭审现场,永州市纪委监委第七纪检监察室主任赵勇感慨地告诉记者。

开展“庭审现场”实战培训,是永州市纪委监委打造专业化纪检监察队伍的一个侧影。据悉,今年1-5月,该纪委监委已开展培训53期,培训人数3054人次。

## 用政治纪律统筹业务办案

“第一次参加市纪委监委合署后的组织生活,领导同志反复强调对党绝对忠诚,对我们触动很大,内心明确了方向。”转隶到市纪委监委第八纪检监察室的张翼飞记忆犹新。

永州市纪委监委把党的政治建设摆在首位。2018年1月5日,永州市监委挂牌后的第二天,市纪委监委就组织各党支部党员举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育组织生活会。随后,采取“支部学习+集中培训”的方式,在培训班上成立临时党支部,进一步强化大家的党性认识。“用政治纪律统筹业务办案,这是转隶后的一条宝贵经验。”该纪委监委第

九纪检监察室的雷景国说。

永州市纪委监委把对党绝对忠诚作为首要政治原则,讲好党课,落实组织生活制度,开展“比学习、比成绩、比贡献、比作为”活动,组织转隶人员和纪检干部集中学习党纪党规、法律知识,力求在思路方式和方式方法上实现融合,让对党绝对忠诚成为永不褪色的名片。

## “能手讲坛”与庭审旁听

“当时,朱庆元只讲虚假问题、不讲真实问题,只讲远的问题、不讲近的问题,只讲小的问题、不讲大的问题。”这是4月28日,宁远县委副书记谭双喜结合查办案件的经历和体会,为市纪委监委纪检监察干部讲授“实战课”的一幕。

2019年以来,永州市纪委监委坚持“缺什么就补什么,弱什么就强什么”,开办“能手讲坛”,每月一开讲,请全市纪检监察机关的业务能手上台讲课,采用“案例式学习”的形式,将“能手讲坛”变成“练兵战场”。

4月17日,永州市零陵区人民法院依法对蓝山县人大常委会原主任、原党组书记谭平玉涉嫌职务犯罪一案公开审理。庭审结束后,永州市纪委监委案件审理室和第九纪检监察室开展庭审评议座谈,围绕庭审结构、争议焦

点、证据采信进行深刻总结和思考。

“通过‘能手讲坛’和庭审旁听,达到了用实战提升素质、在一线磨练干部的效果。”永州市纪委监委常务副书记、市监委副主任蒋俊林表示。

## 执纪者更要做守纪标杆

“监督别人的人首先要监管好自己,执纪者要做遵守纪律的标杆。”5月29日,永州市委常委、市纪委书记、市监委主任杨永对86名纪检监察干部进行任前集体谈话,告诫大家“打铁必须自身硬”。

实践中,永州市纪委监委坚持严管厚爱、实干为先的用人导向,以更高的标准、更严的要求加强自身建设。为帮助年轻干部增长才干、砥砺品格,市纪委监委以机关党支部为单位,给年轻干部“结对子”“引路子”“压担子”,促使广大年轻干部扎根基层、立足一线。

同时,坚持刀刃向内。2018年以来,永州市纪委监委共立案查处纪检干部违纪案件18件,给予党纪政纪处分14人(市本级4人,其中处级干部3人),移送司法1人。针对县区纪委内部监督检查中发现的薄弱环节和廉政风险点,永州市纪委制定完善了15项制度规定,各县区纪委修订完善了63项管理制度。

## 我省对电动自行车开展综合治理

严禁不符合新标准的车辆流入市场

湖南日报6月10日讯(记者 李国斌 通讯员 雷文明)记者近日从省公安厅交警总队获悉,省道路交通安全委员会下发《湖南省电动自行车综合治理工作方案》,从今年6月至12月在全省开展电动自行车综合治理。

为进一步规范电动自行车的生产、销售和使用管理,2018年5月17日,国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会批准发布了《电动自行车安全技术规范》,并于2019年4月15日起正式实施。新修订的标准增加了防篡改、防火性能、阻燃性能、充电器保护等技术要求,规定电动自行车须经过国家CCC认证,须具有脚踏骑行能力,最高设计车速不超过25千米/小时,整车质量(含电池)不超过55公斤,电机功率不超过400瓦,蓄电池标称电压不超过48伏。

据悉,开展综合治理期间,将严格进行生产环节、销售环节治理,严格规范登记使用,并开展联合集中整治。对省

内所有电动自行车生产企业开展全面摸排,严禁生产不符合新标准的电动自行车,避免不符合新标准的车辆流入市场。对省内所有电动自行车销售企业开展一次摸排,引导其加强行业自律,严厉查处违法销售不符合新标准、未获得CCC认证和非法改装、拼装、篡改电动自行车的行为,以及通过伪造发票、销售凭证等登记资料的方式销售库存违标电动自行车的行为。严格按照规定对电动自行车进行登记上牌,建设并完善电动自行车登记管理应用系统,对全省登记的电动自行车实施统一联网管理,对符合新国标获得CCC认证的电动自行车发放统一的正式号牌,对不符合新标准的在用车辆发放临时号牌,并引导其逐步退出。

各地各级市场监管、工业和信息化、公安等相关执法部门及行业管理部门将成立联合执法队,每月开展1次以上专项联合执法行动,严查违规生产、销售等行为。

## 湖南福彩寻找“最美福彩人”

为了庆祝中华人民共和国成立70周年,宣传福彩事业在我国改革开放进程中的巨大成效,充分展示当代福彩人的风采,助推全省福彩事业高质量发展,湖南福彩决定在全省开展寻找“最美福彩人”主题宣传活动。

从全省所有福彩销售、管理从业人员中,推选出“最美创新开拓者”:具有较强的创新精神,能大胆探索,开拓创新,通过科学的方式方法,有效开创工作新局面。“最美敬业奉献者”:热爱本职工作,有较强的事业心和责任心,具备良好的职业道德,坚持辛勤工作,无私奉献,在平凡的岗位上干出了不平凡的业绩。“最美文化传播者”:对彩票有着正确、客观的认识,积极倡导理性购彩、快乐购彩、积德行善的购彩理念,积极对外宣扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化。“最美诚信经营”:在彩票销售中遵纪守法,诚信经营,讲信用,守承诺,无欺诈,自觉维护彩民利益,维护行业形象,具有良好的口碑。“最美热心公益者”:坚持福彩公益宗旨,恪守福彩公益理念,乐于助人,热心各类慈善公益事业,能够通过自己并带动身边

爱心人士去帮助他人。

本次活动采取推荐—走访—确定的模式,首先由州市福彩中心分类各推荐2至3名代表人物,然后活动组走访团深入全省走访,充分听取拟推荐人选所在单位或主管部门的意见和建议,广泛征求当地社会公众意见,确保拟推荐对象具有较高的社会公信力和群众认可度。最后根据上报材料和走访结果,提出建议名单,完成网络投票,通过专家评审小组打分与网络投票加权分数相加,决出每类别得分排名前两位为10位“最美福彩人”。

湖南福彩事业在走过的32周年的历程中,离不开几代福彩人的艰苦努力,从艰苦创业到蓬勃发展,福彩人脚踏实地,推陈出新,默默付出,为中国福彩公益事业作出了卓越的贡献。通过寻找“最美福彩人”活动,展示福彩人的风采,让更多的社会大众了解福彩行业,了解福彩人。



## 分类广告

0731-84326024/84326026

证件作废

<ul style="list-style-type: none"> <li>● 田勇(43310119651231****)遗失由湖南省人力资源和社会保障厅颁发的高级专业技术职务资格证书一本,声明作废。</li> <li>● 常州市恒基物业管理有限公司遗失公章,编号:4304820059292,声明作废。</li> <li>● 陈武香(43302119750611****)遗失湖南省就业失业证一本,号码为:4312810012002844,声明作废。</li> <li>● 郴州市永兴县塘门口镇牛雅村李月亮遗失湖南省非税收入一般缴款书,编号:No2400334421,金额:11400元,声明作废。</li> <li>● 郴州市苏仙区南塔路黎光(43280119781023****)遗失北湖区法院案件受理费发票,发票编号:No2614804265,声明作废。</li> <li>● 石绍球遗失永顺县灵溪镇大西街房产证,产权证号为:永私房字第叁肆伍叁号,地号:204021,声明作废。</li> <li>● 宋琪遗失房屋产权证,号码为:永房权证:灵溪镇字第 00006812号,声明作废。</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● 湖南省科宏建设开发有限公司遗失银行开户许可证,号码为:L5630000121701,声明作废。</li> <li>● 曾克遗失执业助理医师资格证书,号码为:201743210430426198908048277,声明作废。</li> <li>● 曾克遗失执业助理医师执业证书,号码为:210430105000484,声明作废。</li> <li>● 孙孝被遗失毕业证,号码为:96166340,声明作废。</li> <li>● 长沙市开福区章立乔干店遗失食品经营许可证副本,号码为:JY14301050293999,声明作废。</li> <li>● 付光明(43312719760111****)遗失永顺县芙蓉镇芙蓉街房产证,产权证号:713000015,产权面积 109.04 平方米,声明作废。</li> <li>● 长沙飞创商务咨询有限公司遗失前法人章两枚(张云超、喻智威)和财务专用章一枚,声明作废。</li> </ul>
--	--

## 国务院印发《关于推进养老服务发展的意见》

到2022年,福彩公益金逾半将用于支持发展养老服务

在保护合法权益方面,明确加强老年人消费权益保护和养老服务领域非法集资整治工作,持续开展养老服务质量建设专项行动,配合市场监管部门开展联合整治“保健”市场乱象百日行动,扩大养老服务综合责任保险覆盖范围。

《意见》针对养老服务举办主体普遍反映的“盈利难”“融资难”“用地难”等突出问题,从扩大社会资本投资角度提出了五个方面的政策措施。

一是进一步放宽行业准入。明确取消养老机构设立许可,简化医养结合机构设立流程。二是进一步扩大投融资渠道。发挥财政资金引导作用,实施特困人员供养服务设施(敬老

院)改造提升工程、民办养老机构消防安全达标工程和老年人居家适老化改造工程。民政部本级和地方各级政府用于社会福利事业的彩票公益金,到2022年要将不低于55%的资金用于支持发展养老服务。

三是落实土地税费政策。将养老用地纳入土地利用总体规划、城乡规划和年度用地计划,有序适度扩大用地供给。四是促进融合创新发展。推行居家、社区和机构养老融合发展,支持养老机构运营社区养老服务设施并开展上门服务。

五是持续优化营商环境。建立完善养老领域产业统计监测制度,加强产业融合发展统计、核算和分析。(转载中国福利彩票官网)

## 湖南福彩网并转公告

为落实全省政府网站集约化工作,实现网站资源优化融合、平台整合安全、数据互认共享、管理统筹规范、服务便捷高效,根据《湖南省人民政府办公厅关于做好全省政府网站集约化试点工作的通知》(湘政办函〔2019〕14号)精神,决定自2019年6月11日起,湖南福彩网合并至湖南省民政厅官网(http://mzt.

hunan.gov.cn)。原湖南福彩网将于2019年7月1日起正式关停。合并后将在湖南省民政厅官网开设“湖南福彩”一级栏目,继续面向社会做好湖南福彩相关政策法规、游戏玩法、开奖中奖、工作动态等信息的宣传发布,敬请关注。  
湖南省福利彩票发行中心  
2019年6月4日